Nous nous réservons expressément la propriété de l'ensemble des articles et systemes présentés sur nos plans. Ceux-ci ne doivent étre ni partiellement, ni totalement reproduits sans notre autorisation écrite.

Nos articles et systemes sont soumis a (a loi des brevets. Nous nous réservons (a possibilité de modifier sans préavis nos profilés, accessoires, ferrures et machines au niveau des caractéristiques, définitions,

photographies ef equipements dans le but d'améliorations techniques ou esthétiques. Lire attentivement nos conditions techniques de livraisons.
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Attention : Le résultat du procédé de sertissage doit étre vérifié sur la base des dimensions de référence dans
ce plan de rouleaux. Veuillez noter les conseils de vérification dans le manuel actuel de rouleaux.
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